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Radošice, Budislavice a Dožice

 
 

 Velikonoční akce v KD Starý Smolivec 

Dne 31. března, týden po Josefovské zábavě, se v KD 
Starý Smolivec za přítomnosti organizátora Romana Karlíka 
uspořádala Velikonoční veselice. Abych pravdu řekla, čekala 
jsem, že někdo dorazí, ale počet předčil má očekávání. 
Dorazilo přes 80 lidí.  

Večer začal ve 20:00 od nejstarších hitů v podání 
Babouků tedy dechovek až po moderní hity. Nechyběly ani 
písničky na přání. Protože se večer uskutečnil na přelomu 
neděle a Velikonočního pondělí, páni použili jeden ze zvyků 
patřící k danému svátku a vyšlupali dámy. Celý večer se 
obešel bez újmy, jak psychické, tak zdravotní . 

Myslím si, že se akce velmi podařila. Roman si 
s večerem dal hodně práce, připravil skvělé hity a zvedl 
návštěvníky ze židle. Proto mi dovolte, abych jménem novin 
poděkovala organizátorovi za úspěšný večer. 

Nechybí ani otázky na Romana Karlíka, které by 
mnoho lidí, myslím mohly zajímat. 

Pokračování na 3. straně 
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Recenze filmu Babovřesky 

S mojí kamarádkou jsem měla možnost zhlédnout 
film českého režiséra Zdeňka Trošky s názvem 
Babovřesky. Tento film jsme viděly v multikině Cinestar v 
Plzni, v úterý 2. dubna. V celém filmu byla spousta postav, 
avšak hlavních postav bylo pět: velebníček - Petr Šoustal 
(Lukáš Langmajer), starosta obce Babovřesky - Stehlík 
(Pavel Kikinčuk), sekretářka starosty - Horáčková (Jana 
Synková), sestra velebníčka – Ivanka (Lucie Plekancová 
Vondráčková) a Adam, který zdědil vilu po tetě (Jan 
Dolanský).   

Film Babovřesky můžeme zařadit mezi typické „troškovské“ komedie. 
Humorné scény provázely diváka od začátku až do úplného konce. Byli jsme svědky 
úžasného příběhu, i když se v průběhu zamotal, nakonec bylo vše uvedeno na pravou 
míru. Ze začátku vše vypadalo trochu nudně, ale postupně se objevovalo více a více 
scén, které vás opravdu „dostaly“. V některých z nich byla přesně vystihnuta typická 
vesnice. Na konci filmu se odehrálo několik naprosto nečekaných situací, které 
překvapily i mě. V průběhu zazněla i ústřední píseň k tomuto filmu – píseň, kterou 
zpívá Lucie Plekancová Vondráčková a Josef Vágner, s názvem „S láskou je nám líp“. 

Pokud mám zhotnotit tento film, rozhodně musím říct, že jsem byla opravdu 
mile překvapena. I přes velkou spoustu záporných hodnocení ze strany diváků, mě 
tento snímek nadchl. Hlavně svou uvolněnou a příjemnou atmosférou, také však 
sympatickým dějem. Já, jakožto holka z vesnice, jsem si živě dokázala vybavit 
všechny situace a o to víc mi přišel film vtipnější. Pro „měšťáka“, který zná vesnici 
maximálně z obrázků nebo vyprávění, situace ve filmu určitě nebudou tak vtipné. 
Babovřesky se pochopitelně nedají srovnávat například s trilogií Slunce seno, ale i tak 
mají něco do sebe a stojí za zhlédnutí. Velmi mě překvapilo, že v hledišti jsme byly 
nejmladší, přitom jsme se smály asi nejvíc. Společně s kamarádkou jsme celou cestu z 
kina probíraly celý děj, scénu po scéně. Byly jsme nadšené. Pořád jsme opakovaly 
nejlepší hlášky a nemohly jsme se přestat smát. Film Babovřesky bych chtěla 
doporučit všem, kteří mají rádi komedie a především humor Zdeňka Trošky. Prostě 
pokud se vám líbilo Slunce seno, nebo Kameňák, určitě se vám budou líbit i 
Babovřesky. Je určený snad pro všechny věkové kategorie, každý si v něm najde to 
své. Pokud vás tento film láká, určitě se na něj podívejte, nebudete litovat.  Přeji 
příjemné zážitky, pokud se rozhodnete pro tento, ale i pro jiný film. 

Karolína Černá 

Stěžuje si muž psychiatrovi: 
"Pane doktore, moje žena si 

myslí, že jsem blázen, protože 
mám rád klobásy." "To je 

nesmysl," odpoví psychiatr. "Já 
mám taky rád klobásy." 

"Vážně?! Tak to musíte vidět 
moji sbírku, mám jich tisíce!" 

"Ty jsi hrozná 
ženská. Vždycky, když 

potřebuješ peníze, 
tak si na mne hrozně 
milá!" "Ale vždyť já 

jsem na tebe milá 
pořád!" "No právě 

proto ...!" 

Přijdou 2 policajti do 
restaurace, přijde k 

nim číšník a ptá se,co 
si dají. První policajt 

řekne:"Dvě kafe" 
Druhý policajt:"..No 

dobře, tak já taky 
dvě..."  
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Pokračování z titulní strany … 
Jak a z jakého důvodu Tě napadlo něco takového uspořádat? 
Nápad uspořádat nějakou „kulturní akci“ jsem měl již dlouho a musím 
přiznat, že když jsem se o tom zmínil několika lidem, svěřili se mi, že 
obdobný nápad měli také. Ostatně nebyl jsem na přípravy sám a velkou 
podporu jsem měl od spousty lidí, kterým bych rád poděkoval. Bohužel je 
tady trend upadání různých zábav a koncertů a lidé raději sedí doma. Proč? 
Jsou v tom peníze. Lidi peníze nemají a bohužel i těch 100Kč za vstup může 
odradit. Nápad udělat nějakou „zábavu“, kde se buď, nebude platit vstup 
nebo bude minimální, není lehké i vzhledem k tomu, že musíte zaplatit 
kapelu a ani nevíte, jestli přijdou lidi. Další podmínka pro to, aby lidé přišli, 
je, že to musí být něco nového a musí to být pokaždé trochu jiné. 
Pomáhal Ti někdo s výběrem písní? 
S výběrem písní mi pomáhali především účastníci. Přiznávám – ač nerad – že se mi 
nepodařilo vyhovět všem a nebylo možné zahrát všechny písně, o které lidé žádali. 
Pokoušel jsem se částečně usměrnit běh večera a to, aby se alespoň většina 
zúčastněných bavila (tím chci říct, že pokud hraje pomalá píseň, na kterou tancuje 20 
lidí v romantickém objetí, není možné hned pustit např. Metallicu nebo obdobný 
„nářez“). 
 Je něco, za co finance chyběly i přesto, že se nemusela platit kapela?  
O elektriku se aktuálně postaral Ivan (hospodský), topil Jirka Beneš (s tím, že o dřevo 
se budeme muset ještě postarat). Vzhledem k tomu, že jsme měli kasičku na dobrovolné 
vstupné, budeme elektriku moci řešit z těchto příspěvků a jestli nám něco zbude, rádi 
za to nakoupíme dekorace na případné příští akce.  
Takže bude vyhlášení brigády ? Vybralo se na dobrovolném vstupu víc, než se 
předpokládalo?  
Brigáda? To by bylo moc hezké - dobrý nápad, ale nemyslím si, že by se to setkalo s 
úspěchem... ačkoli nečekal jsem ani, že dorazí tolik lidí, takže bych mohl být 
překvapený i reakcí na brigádu. Zamyslím se nad tím. Jestli se vybralo víc, než jsem 
čekal? To ano. Nebyla to extrémní částka, ale sympatické to určitě bylo. Rozhodně mě 
to potěšilo.  
Očekával jsi tak velkou účast?  
Měl jsem dočista vyražený dech z počtu zúčastněných. Byl jsem velmi mile překvapený 
zájmem lidí.  
Můžeme se těšit na pokračování?  
To je otázka. Sice jsem slyšel vesměs kladné názory, ale ještě si nad otázkou 
pokračování budeme muset promluvit. Řešíme spoustu pro a proti a uvidíme, co nám z 
toho nakonec vyplyne. Můj původní plán byl opakovat tyto akce třeba jedenkrát za 
měsíc a pokaždé na trošku jiné téma.  
Když si zmínil negativa, nechceš nám oznámit, že první akce byla zároveň akcí 
poslední?  
Nechci říct, že další nebudou, ale ani nemůžu v tuto chvíli říct, že budou. To, co říct 
můžu, je, že bych rád a udělám pro to vše, co bude v mých silách. Není to však celé na 
mé osobě.  
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Naštěstí se nepotvrdilo to, o co jsem měla obavy a s potěšením Vám mohu oznámit, že 
další akce bude 18. 5. 2013 a téma? Budeme se pohybovat kolem 80.a 90.let, zazní i 
rockové balady, samozřejmě písně na přání. Budou soutěže o ceny! Co bude tento 
večer jiné, než večer předchozí? Každý z účastníků akce na sobě musí mít něco ve 
žluté barvě. Bylo mi řečeno, že se počítá cokoliv, dokonce i spodní prádlo . A kdy se 
začne? Večer netradičně začne již v 18:30, kdy bude možnost shlédnout film, který se 
bude promítat na plátně. 

 Je něco, co by si chtěl na závěr zmínit?  
Určitě bych chtěl poděkovat všem, kteří mi tolik pomohli! Děkuju Evě Kubové, která 
mi tento nápad posvětila, pomohla s propagací a dokonce nám pomohla zapůjčením 
ozvučení, děkuju Jirkovi Benešovi za spoustu dobrých nápadů a pomoc s vytápěním. 
Velké díky patří také Matějovi Palatému a Oťasovi Strejcovi za pomoc s přípravami, 
všem kdo mě podporovali a pomohli mi rozkřiknout, že se akce chystá, děkuji své 
manželce za trpělivost, pomoc přípravou sálu a obložený talíř který mi večer přinesla. 
Samozřejmě nesmím zapomenout poděkovat všem, co přišli, protože bez nich bych tam 
seděl sám a to není taková zábava. 
Dovol, abych Ti jménem Smoliveckého měsíčníku poděkovala za oživení dění 
v naší obci a pogratulovala za vydařený večer. Doufám, že další večer bude stejně 
tak dobrý ba dokonce ještě lepší, než ten předchozí!!!  

Samozřejmě poděkování patří i OÚ Mladý Smolivec, Jirkovi Benešovi za teplé 
radiátory a hostinským za plné sudy. DĚKUJEME! 

Veronika Straková 
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Poděkování 
Občanské sdružení, Brdy nad zlato, děkuje všem, kteří se v sobotu 20. 4. 2013 

zúčastnili jarního pochodu na Petráškovu horu. 
Lidé pochodem vyjádřili svůj nesouhlas s průzkumem a 

těžbou zlata v této lokalitě. Mezi účastníky na náves do 
Vacíkova přijel hejtman středočeského kraje MVDr. Josef 

Řihák, bývalý ministr životního prostředí Miloš Kužvart, 
starostové Příbrami, Březnice, Chotilska a 

Kašperských hor. 
Všichni ve svých krátkých projevech, 

vyjádřili svůj nesouhlas s těžbou zlata pomocí 
kyanidového loužení. Krátce po 13. hodině 

vyrazily davy lidí na pochod, jehož součástí bylo 
otevření nové naučné stezky. Na trase si bylo možno 

popovídat s místním lesníkem, ale i se zoologem, Davidem Fischerem, o zdejší 
přírodě. Na konci pochodu bylo připraveno občerstvení. Před starou průzkumnou 
štolou zasadili starostové spolu s hejtmanem národní strom, lípu.  

Věřte, že tohle Vacíkov ještě nezažil. Parkovalo zde 168 aut a 3 autobusy. Na 
pochod se vydalo přes osm stovek lidí a všem patří velké poděkování. I nadále budeme 
pokračovat v boji, proti těžbě zlata. Naše kroky můžete sledovat na 
www.brdynadzalto.cz. Fotogalerii z pochodu najdete na Facebooku - Vacíkov nad 
zlato. 

Za o.s Brdy nad zlato Štěpánka Konigsmarková 

  

http://www.brdynadzalto.cz/�
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Letní dětské tábory 

Nemají vaše děti co dělat o prázdninách? Chcete jim dopřát příjemný zážitek strávený na letním 
dětském táboře? Zde jsem našla pár letních dětských táborů, kde je možno zažít spoustu zábavy, 

poznat nové přátele a naučit se něco nového. 

LDT v Plzeňském kraji 

LDT Pod Smrkem 
Místo: Rabštejn pod Střelou 
Tábor je zaměřen na tábornické dovednosti, orientaci v terénu, výchovu dětí k samostatnosti, 
rozvíjení jejich osobních zájmů a spolupráci s ostatními. Dětem se věnují zkušení vedoucí, kteří 
připravují celotáborovou hru plnou dobrodružství, sportovní soutěže a různé tvůrčí činnosti. 
A na to všechno ze svého hradu dohlíží loupeživý rytíř Hubert, všemocný a jediný pán 
Rabštejnského panství. Tábor je každoročně budován na louce v prostoru bývalého tábořiště 
Smrk v Rabštejně nad Střelou, která je cel k dispozici provozu tábora. Na louce jsou vybudována 
hřiště na fotbal, volejbal a softbal. Ke koupání a k provozování vodních sportů se využívá řeka 
Střela a rybník Pousty. Kapacita tábora je 40 míst a zúčastnit se můžou děti od 6 – 16 let. 

Termíny: 
1. turnus: 30.6. – 21.7. 2013, cena 4700 Kč 
2. turnus: 21.7. – 10.8. 2013, cena 4600 Kč 
3. turnus: 10.8. – 30.8. 2013, cena 4600 Kč 

Pro případný zájem o tento tábor můžete kontaktovat Miroslava Tomše. Tel.: 603372972, email: 
miroslav.tomes@seznam.cz. 

LDT Dopraváček – Dedráček 
Místo: Hedčany u Kožlan 
Dětem se nabízí především vhodná náplň volného času ve formě sportovně-rekreačního 
programu s velkou nabídkou oddílových a celotáborových her a soutěží, včetně výletů do okolí. 
Na děti čeká plnění úkolů celotáborové hry, společenské a sportovní hry a spousta soutěží. Děti 
se mohou těšit na táborák, diskotéky, karneval, Miss, táborový Talent, sportovní olympiádu, 
orientační běh, fotbal a spoustu dalších. Dále děti čeká návštěva hasičů, myslivců a dalších hostů, 
kteří je seznámí se svojí činností. Tábor se nachází v prostředí lesů nedaleko obce Hedčany. 
V bezprostřední blízkosti tábora jsou krom lesů i rozlehlé louky a pole. V areálu tábora se 
nachází 4 lůžkové chatky, hlavní budova, ve které je jídelna a která také slouží jako společenská 
místnost, a také záchody, umývárny a sklad. Stravování je zde 5x denně a pitný režim zajištěn po 
celý den. Kapacita tábora je 60 míst a zúčastnit se mohou děti od 6 – 16 let.  

Termín: 27.7. – 10.8. 2013, cena 4599 Kč 

Kontaktní osobou je Martina Poláková, tel.: 722796012, email: dopravaček-
dedracek@seznam.cz. 

LDT Strážce lesa  
Místo: Rokycany 
Na táboře se vedoucí snaží ukázat zákonitosti přírody a to hrou a pobytem v přírodě. Naučí děti 
pracovat s mapou, dozví se něco o první pomoci a také se naučí vyřezávat předměty ze dřeva 
nebo kůry. Společně si děti budou povídat o zvířatech a fungování lesa. Je nachystáno spoustu 
her v lese, celodenní a půldenní výpravy, návštěvu hasičů a spousta dalšího. Ubytování je 
zajištěno v turistické ubytovně Dobřív, na okraji brdských lesů. Kapacita tábora je 14 míst pro 
děti od 9 – 15 let. 
Termín: 7.7. – 21.7. 2013, cena 4400 Kč 
Pro případný zájem kontaktujte Pavlínu Strolenovou, email: tabory@najednelodi.cz. 

mailto:miroslav.tomes@seznam.cz�
mailto:dopravaček-dedracek@seznam.cz�
mailto:dopravaček-dedracek@seznam.cz�
mailto:tabory@najednelodi.cz�
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LDT ve Středočeském kraji 
Letní stanový tábor v přírodě 
Místo: Stěžov 
Program tábora obsahuje hry, soutěže, výlety do okolí a celotáborovou hru. Nechybí ani 
rukodělná činnost jako například barvení triček, malování na kameny, výroba náramků, práce 
s keramikou a mnoho dalšího. Tábor je usazen na louce u lesa a malého potůčku. V okolí jsou 
daleko široko jen louky a lesy. Nejbližší obec je asi 900 metrů za kopcem. Tábořiště je tedy 
ideální pro odpočinek a relaxaci. Ubytování je zajištěno ve stanech s podsadou. Kapacita je 35 
míst a tábor je určen pro děti 5 – 14 let.  

Termín: 
1. turnus: 30.6. – 19.7. 2013, cena 4200 Kč 
2. turnus: 12.7. – 19.7. 2013, cena 1700 Kč 

Kontaktní osobou je Jiří Kloubec, tel.: 725317010, email: upirci@centrum.cz. 

LDT Ohrazenice 
Místo: Ohrazenice 
Na táboře Vás čeká celotáborová hra, soutěže, hry, tábornické dovednosti, míčové hry, koupání, 
legrace, dobrodružství, turistika, příroda. Děti budou rozděleny do oddílů a v každé hře získají 
body do celotáborové hry, jejíž vítěz je vyhlášen na konci tábora. Hry jsou předem dobře 
připravené a v první řadě je dbáno na bezpečí dětí. Hry jsou různého druhu např. sportovní, 
pohádkové. Bude i táborový oheň, kde si děti budou moci upéct i buřty. Také mohou využít 
venkovního koupaliště, dětské fotbalové a volejbalové hřiště. Každý večer se budou rozdávat 
odměny za práci v ten den. Tábor je ohraničen ze dvou stran potokem a koupalištěm v klidném 
prostředí. V okolí i přímo v táboře je mnoho vhodných míst k hraní her, ale i ke krásným 
vycházkám. V areálu tábora je také k dispozici klubovna, vojenský jídelní stan, přírodní 
umývárny, sprchy a wc. Stravování je 5x denně. Kapacita tábora je 50 míst pro děti 7 – 15 let.  

Termín: 13.7. – 26.7. 2013, cena 3500 Kč. 

Kontaktovat můžete Jiřího Pižla, tel.: 604122549, email:jiripizl@seznam.cz. 

LDT Piráti z Karibiku 
Místo: Věšín 
Tábor se vrátí do dob piráta Jacka Sparowa, do dob kdy Karibská moře křižovaly mohutné lodě 
pirátů, britského námořnictva i Východo-indické obchodní společnosti. Do dob, kdy námořníci 
čelili nejen svému nepříteli, ale i všemožným nadpřirozeným bytostem. Vrátíme se do doby cti, 
odvahy a přátelství, kdy se objevilo obrovské a kruté zlo, které bylo pojmenováno a které zničilo 
vše na moři – Davy Jones. Nyní nastal čas bojovat a zlu se vzepřít, sjednotit pirátské vůdce a 
zvolit pirátského krále. Tábor se uskuteční v rekreačním středisku Věšín u Rožmitálu pod 
Třemšínem. Tábor se nachází v krásné krajině brdských lesů, kde jsou skály, rybníky, lesy i 
louky. Ubytování je v prostorných 4 lůžkových chatkách, každá chatka má své umyvadlo s teplou 
vodou a elektřinu, dále jsou v objektu umývárny, záchody, jídelna, ohniště, klubovna, bazén a 
hřiště. Kapacita je 52 míst pro děti 6 – 15 let. 

Termín: 10.8. – 24.8. 2013, cena 4700 Kč. 

Pro případný zájem lze kontaktovat Jakuba Čandu, tel.: 731417229, email: 
Canda.jakub@seznam.cz. 

LDT Loužek 
Místo: Tábor u Orlické přehrady – Loužek 
Tábor je obklopen lesy a Orlickou přehradou a nachází se nedaleko rekreačního střediska 
Loužek. Děti jsou ubytovány v chatkách s podsadou. V areálu se také nachází kuchyně s jídelnou, 
klubovnou a kadiboudami. Každoročně je zde pro děti připravena celotáborová hra, letos 
s názvem „Šmoulové“. Dětem je každý den připravován program v podobě sportovních 

mailto:upirci@centrum.cz�
mailto:Canda.jakub@seznam.cz�
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a zábavních her v duchu celotáborové hry, o který se starají kvalifikovaní vedoucí. Děti si zde 
nejenom užijí zábavu, ale také se naučí spoustě novým věcem, např. vyřezávání věcí ze dřeva, 
batikování triček, vytváření erbů, chození na chůdách, ježdění na kánoích, poznávačka brouků, 
hub nebo nauka zdravovědy. Během pobytu je pro děti také připravena řada výletů, např. 
prohlídka přehrady, plavba parníkem po Vltavě nebo návštěva nedalekého rekreačního 
střediska Trhovky, kde si děti mohou koupit nějaký suvenýr. Kapacita tábora je 30 – 35 míst pro 
děti 6 – 15 let. 

Termín: 23.7. – 3.8. 2013  

Pro případný zájem kontaktujte Alenu Weinfurterovou, email:  alenawein@centrum.cz. 

LDT v Jihočeském kraji 
Tábor u přehrady – Hraničářův učeň 
Místo: Hněvkovická přehrada, Litoradlice 
Pro děti je připravena celotáborová hra, která se letos ponese v duchu fantasy ságy Hraničářův 
učeň z pera Johna Flanagana. Na programu budou i různé myslící a sportovní aktivity. Na místě 
je několik kánoí, pingpongový stůl a hřiště vhodné na volejbal či badminton. V případě zájmu je 
možné zorganizovat i přednášky např. z oblasti zdravovědy nebo kynologie. Tábořiště je ze tří 
stran obklopeno lesem a nabízí ideální koupání i zajímavé výletní cíle v okolí. Kapacita tábora je 
50 míst pro děti 6 – 15 let. 

Termín: 1.8. – 17.8. 2013, cena 3600 Kč 

Kontaktní osobou je Stanislav Licek, tel.: 737509926, email: info@vampos.cz. 

LTP Pírkův Mlýn 
Místo: Pohorská Ves 
Chatový tábor, pro děti a mládež od 6 do 15 
let, situován v překrásné krajině 
Novohradských hor, v blízkosti města 
Kaplice. Tábor obklopují hluboké lesy, 
nekonečné louky, studená řeka. Místo je 
opředeno pověstí o mlynáři Pírkovi, podle 
kterého nese tábor jméno. Děti jsou 
ubytované v chatách po 11, nebo po 4. 
Součástí areálu jsou sprchy, kuchyň 
s jídelnou a klubovnou. Vzhledem 
k charakteru prostřed jsou toalety v podobě 
kadibudek. Také je zde možnost koupání 
v nedalekém potoce. V malebné krajině děti 
prožívají spoustu dobrodružství, napětí a 
zábavy při originálních hrách připravených 
specializovanými vedoucími. Letošní 
celotáborová hra se nazývá „Cestování 
časem“, na kterou se připravuje velká 
spousta tematicky zaměřených her a soutěží. Cílem tábora je zábava, skotačení, ale smysluplné 
využití volného času, které vede formou her i k rozvoji vědomostí, fantazie a samostatnosti. 
Kapacita tábora je 40 – 45 dětí. Kontaktovat můžete Romana Mocka, tel.: 606649231. 

Pokud Vás nenadchl ani jeden z těchto táborů, můžete se podívat na stránky 
http://www.detske-tabory.info, kde naleznete spoustu dalších táborů v různých krajích a 

různého zaměření. Jistě si nějaký z táborů vyberete a své dítě tam pošlete, sami si pak budete 
také moci užít letní prázdniny.  

Aneta Slavíčková 

  

mailto:info@vampos.cz�
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Úspěšný začátek jarní fotbalové sezóny 
Rok se s rokem sešel a já jsem se znovu nemohla dočkat jarní fotbalové sezony 

ve Starém Smolivci. Jako vždy jsem si nenechala ujít jediný zápas a v tomto článku 
Vám přináším nejnovější výsledky prvních čtyř kol. 

Na první zápas jsme se vydali, ne v úplně jarním počasí, do Štěnovic u Losiné, 
kde nám hráči připravili první a také poslední zklamání pro první měsíc jarní sezony.  
Celý zápas jsme prohráli 0:3, hráči odjížděli se špatnou náladou a fanoušci 
s promrzlýma nohama. Kdo by také chtěl první zápas prohrát? Ovšem nadarmo 
se neříká, že první vyhrání z kapsy vyhání. Druhé kolo bylo pro špatné počasí 
přeloženo a tak jsme na fotbal vyrazili až po čtrnácti dnech, kdy se Starý Smolivec 
utkal na domácím hřišti se Žákavou. A opravdu se bylo na co dívat. Zkušenosti 
s týmem v Žákavé nejsou zrovna nejlepší a tak výhra 4:1 potěšila o to víc. 
Pokřik místních fanoušků: „Když Žákavá nemůže, rozhodčí jim pomůže,“ 
je zcela na místě. Ačkoliv se prvních zápasů nezúčastnil hráč 
s číslem 5 Oťas, mohli jsme zaregistrovat, že hráči si počínají 
velmi dobře. Posilou se pro tuto sezonu stali Martin Hrkel, který je 
na hostování z Bělčic a Míra Dušek z Dvorce, který má ve Starém 
Smolivci střídavý start. Oba noví hráči prozatím 
nezklamali a do týmu zapadli velmi dobře. 
Góly v tomto zápase dával Brejcha, Krejčík, Růt 
a Strejc. Účast fanoušků už byla vyšší než 
v předchozím kole, tak radost z výhry byla 
slyšet hodně do dálky. Počasí se již mírně vylepšilo a 
tak zápas v Žichovicích slavil nemalý úspěch 
v návštěvnosti. Když to vše ještě doplní výhra 2:1, tak celý 
zápas opravdu stojí za to. Góly si v tomto zápase na své konto 
připsali oba Stanislavové z týmu, jak Procházka, tak Krejčík a radost na tváři trenéra 
Marcela Voříška i celého týmu. Ovšem největším překvapením se pro tento den staly 
dámské toalety, které byly spojeny se sprchou hostujícího týmu. Není namístě dlouhý 
popis události, ale je dobré zmínit, že hráči jsou po zdravotní stránce v pořádku, 
nikomu nic nechybí . Po vzpamatování se z minulého kola, přišel na řadu zápas 
s Blovicemi, který se konal na domácím hřišti. Další výhrou 2:1 si fotbalisté zajistili tři 
výhry a jednu prohru v první části jarní sezony. Ovšem ti těžší soupeři nás teprve 
čekají. 

Už se těším na další utkání a o všem Vás budu informovat. 
Veronika Kubová 

Členové redakčního týmu: 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 
Straková, Jiří Krejčík, Veronika Kubová 
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Podporujeme svým nakupováním místní podnikatele? 
Také pozorujete, jak u nás v posledních letech postupně zanikají drobné prodejny, malé 

výrobny, řada živnostníků ukončuje své podnikatelské aktivity? S mizejícími službami klesá 
podíl peněz, které obyvatelé utratí v místě. Region chudne, což pro nás není rozhodně pozitivní 
zpráva. 

I proto se MAS svatého Jana z Nepomuku pustila před rokem do realizace projektu 
Venkovská tržnice III. Záměrem projektu mimo jiné byla podpora místních podnikatelů 
a živnostníků, posilování „lokálního uvědomění“, které by se mělo projevovat nejen ve chvílích, 
kdy se hovoří o bohaté historii či osobnostech regionu, ale i při tak běžných aktivitách, jako je 
nakupování. 

Z výsledků anketního šetření, které jsme provedli při přípravě projektu, vyplynulo, že 94 
% z nás upřednostňuje nákup místních výrobků a služeb. Optimistické číslo, ale jak jsme na tom 
ve skutečnosti? Není, jak bývá zvykem, příliš daleko od slov k činům? 

K zamyšlení bych vám rád představil výsledky analýzy provedené na projektech 
podpořených MAS svatého Jana z Nepomuku, jejichž realizace byla ukončena v letech 2008 – 
2012. Jednoduše řečeno jsme zjišťovali, jak realizátoři projektů při výběru dodavatelů 
uplatňovali ono „lokální uvědomění“. A jaké jsou výsledky? 

- celkem bylo zrealizováno 37 projektů o celkových výdajích 22 mil. Kč, 
- dodávky lokálních dodavatelů (z širšího území působnosti MAS) dosáhly 9 399 tis. Kč, 

což je 42,7 % z celkových výdajů, 
- lokální dodavatelé však mohli teoreticky realizovat dodávky ve výši až 18 403 tis. Kč, 
- z regionu tak „odteklo“ 9 003 tis. Kč, to je částka, o kterou mohli své příjmy navýšit 

místní podnikatelé, ale nestalo se tak, 
- nezaznamenali jsme významné rozdíly v nákupním chování mezi obcemi, neziskovými 

organizacemi a dokonce ani podnikatelé se sami k sobě nechovají o moc lépe. 
Přestože se jedná jen o nepatrnou sondu do našeho nákupního chování a rozhodně z ní 
nechceme dělat velké závěry, informace to je. Vyhodnocení nechť si každý provede sám. A máte-
li, stejně jako já pocit, že tu něco není úplně v pořádku a že byste ke zlepšení chtěli přispět svojí 
troškou i vy, nabízím vám Katalog podnikatelů a neziskových organizací Nepomucka a 
Spálenopoříčska. Věřím, že v tištěné podobě jste ho již našli ve svých poštovních schránkách. 
Ale katalog má také svoji internetovou podobu, kterou najdete na www.venkovskatrznice.eu 
(zde kliněte na Nepomucko a Katalog). Elektronický katalog umožňuje aktualizaci dat, 
vyhledávání dle zvolených kritérií (např. obec a obor podnikání), ale umí třeba i vyhledané 
subjekty exportovat do vašich navigací. 

A pokud jste v katalogu nenašli 
sami sebe a máte zájem se zapojit, 
použijte jednoduše „Přidat subjekt“ 
a doplňte naši regionální databázi. 
Mějte se a nakupujte lokálně 

Michal Arnošt, za tým Venkovské tržnice 

Tojické štěkání 
18. 5. od 14:00 Tojice u Nepomuku - "U nutrií". Zábavné odpoledne pro páníčky a jejich čtyřnohé 
mazlíčky. Soutěže o nejšikovnějšího pejska a nejkrásnějšího vesnického voříška. Uvidíte ukázky 
stříhání psů, povídání o profesionálních psích soutěžích a výstavách či další doprovodný program. 
Celé odpoledne budou pamlsky pro pejsky zdarma a pro páníčky pouze za symbolickou 
cenu. Vstupné dobrovolné. Veškerý výtěžek bude věnován na podporu nového přístřešku a krmiva 

Tojickým nutriím. Pořádá tojická mládež a obec Tojice. Pejsky je nutno přihlásit předem na čísle 
776 681 586. Podpořeno v rámci grantového programu MAS-Startér. Více na www.tojice.cz v 
sekci Aktuálně. Podpořte Tojické nutrie i jinak a doneste s sebou tvrdý chléb nebo 
pečivo! 
 

http://www.tojice.cz/�

